

I Pardubická nemocnice má svůj den. Letos už posedmé

6.6.2016 ČRo - pardubice.cz str. 0 mamehosty

Jakub Malý Univerzita Pardubice

Nemocnici zná každý a jenom málokdo tam chodí s radostí. V trochu jiném světle se ale zdravotnické zařízení ukáže ve středu 8. června. Lidé si mohou prohlédnout oddělení, zjistit potřebné informace o svém zdravotním stavu. Kromě toho se mohou taky pobavit.

Poslechněte si celý pořad Den nemocnice v Pardubicích navíc ukáže proměny samotné budovy. „Za poslední rok výrazně změnila svou tvář navenek díky zatepleným budovám. Teď není taková šedivá, ale září pestrobarevnými fasádami. Vevnitř přibyla celá řada moderních přístrojů, technologií. Na druhou stranu nemocnice je stále v chodu. Nemůžeme vzít veřejnost na všechna místa, kam bychom si přáli. Musíme operovat, léčit. Vybrali jsme to, co možné je,“ říká za organizátory Dušan Korel. „Třeba Radiodiagnostické oddělení teď je plně digitalizované. Dá se zajít taky do porodních sálů, pokud se tam zrovna nebude rodit. Ukážeme i zubní pohotovost, která je od loňská nová. Dá se nahlédnout taky na místo, kde se odebírá krev a zároveň do laboratorních prostor, aby návštěvníci zjistili, co se dál s krví a krevní plazmou děje.“ Od prevence ke kultuře V Pardubické nemocnici se podle Korelových slov každoročně snaží navyšovat množství preventivních vyšetření. Letos jich je kolem dvaceti. V doprovodném programu se v odpolední části představí složky Integrovaného záchranného systému se svou technikou (zdravotníci, hasiči, policisté) a Městská policie Pardubice s jízdním oddílem. „Bude možné opět navštívit Vodárenskou věž a pokochat se pohledem na Pardubice. U této technické památky bude expozice historických vozidel členů Veteran klubu Pardubice. V areálu nemocnice budou mít své prezentace **Fakulta zdravotnických studií Univerzity Pardubice**, lázeňská a rehabilitační zařízení z regionu nebo Olympijský park Pardubice 2016. Bude možné získat autogramy pardubických hokejistů, basketbalistů a fotbalistů.“ Tečku za Dnem nemocnice už třetím rokem po sobě udělá večerní filmová projekce. Výběr filmu tentokrát nově vzešel z hlasování veřejnosti. Ta si ze tří snímků na facebooku zvolila americký film Pořád jsem to já z roku 2014. V hlavní roli exceluje Julianne Moore, která si za svůj výkon vysloužila Oscara a Zlatý glóbus. Kvůli přípravám jednotlivých prezentací musí být v úterý a ve středu omezená kapacita parkovacích ploch v areálu nemocnice, hlavně v centrální části. Ani na této akci nebude chybět tým Českého rozhlasu Pardubice.

URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1620933
